
 

VARNING! Säkerhetsrisk – Läs, förstå och följ noggrant alla instruktioner. Din 

omedelbara uppmärksamhet och dina åtgärder krävs. 

23 december 2025 

 

H500-seriens sele med främre/sternala D-ringar och benspännen, felaktig montering 

Bästa värderade kund, 

Honeywell Fall Protection France SAS utfärdar detta säkerhetsmeddelande för vissa modeller av 

selar i H500-serien av märket Honeywell Miller, med artikelnummer listade i tabellen nedan, och 

tillverkade vid vår anläggning i Nabeul, Tunisien mellan 1 mars 2025 och 30 juni 2025. Inom 

ramen för interna kvalitetsstandarder och testprocedurer fastställdes det att ett begränsat antal 

enheter kan ha monterats med felaktig dragning av bandet genom den främre/sternala D-ringen 

och/eller benspännen, vilket utgör en allvarlig säkerhetsrisk. Denna avvikelse kan allvarligt 

begränsa eller till och med helt avaktivera selens säkerhetsfunktion vid ett fall från höjd.. 

Under specifika omständigheter kan det hända att den främre/sternala D-ringen och benspännena 

inte klarar av de nödvändiga belastningskraven. Detta kan leda till allvarliga, potentiellt 

dödliga, personskador. 

Du får detta säkerhetsmeddelande eftersom du, enligt våra register, har mottagit potentiellt berörda 

enheter.Även om denna bristfälliga montering endast har identifierats i vissa produkter med 

artikelnumren som anges i tabellen nedan, kan vi inte utesluta möjligheten att de produkter du har 

köpt och sålt vidare är berörda utan närmare inspektion. För att eliminera alla risker har vi beslutat 

att kontrollera alla potentiellt berörda enheter med artikelnumren nedan. 

Sluta använda potentiellt berörda enheter OMEDELBART. 

 

Bilderna ovan visar ett illustrativt exempel för varje konfiguration av H500-seriens selar (stoppning och mindre 

egenskaper kan skilja sig åt, men dessa är inte relevanta för detta säkerhetsmeddelande). 

Identifiera de potentiellt berörda enheterna och utför de inspektioner som krävs nedan: 

Leta reda på tillverkningsetiketten på dina modeller av selar i H500-serien. 

Steg 1: Artikelnummer 



• Om artikelnumret på tillverkningsetiketten för din H500-produkt inte finns med i tabellen 

nedan, är enheten förenlig – inga ytterligare åtgärder behövs.Du kan fortsätta använda 

selen. 

• Om artikelnumret på tillverkningsetiketten för din H500-produkt finns med i tabellen 

nedan, fortsätt till steg 2. 

Tabell: Artikelnummer som potentiellt påverkas   

Artikelnummer Beteckning 

1036081 H500 Pad QB 2D storlek 1 

1036082 H500 Pad QB 2D storlek 2 

1036083 H500 Pad QB 2D storlek 3 

1036085 H500 Pad QB 2LO storlek 1 

1036086 H500 Pad QB 2LO storlek 2 

1036087 H500 Pad QB 2LO storlek 3 

1036093 H500 QB storlek 1  

1036095 H500 QB storlek 3 

1036096 H500 MB 2D storlek 0 

1036097 H500 MB 2D storlek 1 

1036098 H500 MB 2D storlek 2 

1036099 H500 MB 2D storlek 3 

1036100 H500 QB 2D storlek 0 

1036101 H500 QB 2D storlek 1 

1036105 H500 QB 2LO storlek 0 

1036106 H500 QB 2LO storlek 1 

1036107 H500 QB 2LO storlek 2 

1036108 H500 QB 2LO storlek 3 

1036109 H500 QB 2LO Q-Fit storlek 1 

1036110 H500 QB 2D storlek 2 

1036111 H500 QB 2D storlek 3 

1036121 H500 QB 2LO Q-Fit storlek 2 

1036122 H500 QB 2LO Q-Fit storlek 3 

1036123 H500 QB 2LO Ylow HV storlek1 

1036124 H500 QB 2LO Ylow HV storlek 2 

1036125 H500 QB 2LO Ylow HV storlek 3 

1036126 H500 QB 2D Ylow HV storlek 1 

1036127 H500 QB 2D Ylow HV storlek 2 

1036128 H500 QB 2D Ylow HV storlek 3 

1036130 H500 QB 2LO Oran HV storlek 2 

1036131 H500 QB 2LO Oran HV storlek 3 

1036133 H500 QB 2D Oran HV storlek 2 

1036134 H500 QB 2D Oran HV storlek 3 

1036591 KANTTESTAT TAKKIT - H500 



1036592 
KANTTESTAD UNDERHÅLLSSATS 

FÖR PSS - H500 

1036595 STÄLLNING PSS-SATS - H500 

1036597 
STÄLLNING TURBOLITE PSS-SATS - 

H500 

1036598 
H500 IC6 KOMFORT-SELE-KIT - 

STORLEK 2 

3007-3736-001 H500 Mobil plattformssats storlek 2 

 

 

 

 

Steg 2: Tillverkningsplats 

• Om etiketten på din produkt anger ”Tillverkad i Slovakien” uppfyller enheten kraven – 

inga ytterligare åtgärder behövs.Du kan fortsätta använda selen. 

• Om det står ”Tillverkad i Tunisien”, fortsätt till steg 3. 

  



Steg 3: Tillverkningsdatum 

Kontrollera om produkten producerades mellan 1 mars 2025 och 30 juni 2025. Om ja, 

kontrollera om det finns några problem som anges nedan under steg 4. 

• Om tillverkningsdatumet ligger utanför det datumintervall som anges ovan uppfyller 

enheten kraven – inga ytterligare åtgärder behövs.Du kan fortsätta använda selen. 

• Om det ligger INOM datumintervallet som anges direkt ovan – fortsätt till steg 4. 

 

 

Steg 4: Beskrivning av problemen och de åtgärder som krävs 

Problem nr 1: Främre/sternal D-ring  

 

Felaktig (ANVÄND INTE): 



• Det svarta bandet lindas INTE runt båda spännets stänger, utan passerar bara en gång 

genom D-ringsspåret (ett lager), vilket kan göra att D-ringen glider eller inte sitter fast 

ordentligt. 

o Börja med att utföra en visuell inspektion  

o Dra sedan i den främre/sternala D-ringen eftersom enbart en visuell inspektion 

kanske inte är tillräcklig.  

Korrekt (SÄKER ATT ANVÄNDA): 

• Det svarta bandet har två lager: det går först genom den avsedda delen av det främre D-

ringsspåret och öglas sedan tillbaka genom ett annat metallstycke (spännesstång) för säker 

fastsättning. 

• Du kommer att märka att den främre D-ringen i rätt version är stabil och säker. 

                  Korrekt                                                     Felaktig – ANVÄND INTE   

   

 

Problem nr 2: Benspännen 

 

Felaktig (ANVÄND INTE): 

• Bandet går INTE genom båda skårorna på benspännet/spännena, utan bara genom en 

skåra, vilket kan orsaka glidning eller att det inte sitter fast ordentligt under belastning. 

o Börja med att utföra en visuell inspektion av VARJE av de två benspännena 



o Dra sedan i benspännena eftersom en visuell inspektion kanske inte är tillräcklig.  

Korrekt (SÄKER ATT ANVÄNDA): 

• Bandet träs genom båda skårorna på Quick Connect-benspännet (QC) för en säker 

justering. 

 

                  Korrekt                                                     Felaktig – ANVÄND INTE   

 

 

ÅTGÄRDER SOM KRÄVS 

1. Om resultatet av steg 4 är att problem nr 1 och/eller problem nr 2 är felaktiga, fortsätt enligt 

följande:   

a. Lägg de berörda enheterna åt sidan. De berörda enheterna får inte användas. 

b. Kontakta din distributör för returfraktetiketter och instruktioner.  

c. Din distributör kommer att returnera enheten/enheterna till oss, varefter vi kommer att 

förse dig med en ersättningsenhet kostnadsfritt via din distributör. 

 

2. Om resultatet av inspektionerna av problem nr 1 och problem nr 2 är tillfredsställande kan du 

fortsätta använda din/dina enhet(er).  

a. Fyll i det bifogade inspektionsrapportformuläret och skicka det till din distributör via 

e-post.  

b. Vid tveksamhet, sluta använda enheterna och kontakta din distributör.  

 

Vi ber uppriktigt om ursäkt för de besvär  detta kan orsaka och tackar för ert samarbete.Om du har 

några frågor eller vill ha mer information, kontakta din distributör.  

 


